



## 12

关键词:晒客  
老徐开啦

晒客也是今年出的新词。晒客是什么?它译自英文 share,就是把自己的淘宝收获、心爱之物,所有生活中的零件拿出来放在网络上与人分享。这么一对照,其实徐静蕾“徐博客”应该叫“徐晒客”。她不光在博客上动不动晒她家大小一窝猫咪照片,还来晒她的电子杂志《开啦》。

老徐说《开啦》广告年收入就有2000万。这个数字看上去很美,但好像吵着要看第一期的人现在好久没下载了。



## 14

关键词:李嘉诚  
郭首富幸福顺流

李嘉诚和郭敬明的共同之处是,他们都是富豪。只不过富的程度不一样。郭敬明是2007中国作家富豪榜首富。

去年被判决抄袭的郭小四虽然硬是不道歉,但日子显然还是相当滋润。今年继续当柯艾文化公司老板,主编《最小说》,4月底新书《悲伤逆流成河》用光北京所有出版纸张,过了五一销量就破百万。虽然11月加入中国作协被骂得一头狗血,他这个本命年还算有滋有味。

# 13

关键词:干物女  
娱乐圈里都是女超人

今年夏天的时候,像香菇、干贝一样干巴巴的“干物女”很红,也是因为日剧《萤之光》里二十七岁的女主角雨宫萤的缘故。放弃恋爱,凡事都说“这样最轻松”,假日几乎都在家里睡觉,穿着高中时代的体育服装,歪斜躺在家里喝啤酒看棒球转播、DVD。

只是抱歉娱乐圈里找不到这号人,娱乐圈的姑娘都个个像李冰冰,是90%的时间都拿来工作的女超人。



# 法国贝黎诗登陆杭州

## 这个冬天你可以享受大师级的全套护理

文/豆豆

SPA已经不再是新鲜的词语,如今高端的国际连锁SPA品牌正陆续进入杭城,继思研丽、法国幽兰之后,又一大国际品牌法国贝黎诗日前进驻杭州城,地址就在岳王路上即将隆重开张的东方金座,这个冬天你可以享受到全新的大师级PalaiSpa。

### 国际化的服务贴心到位

贝黎诗 PalaiSpa 创立于法国,这个全球专业的女子美容SPA护肤机构于2005年进驻中国,相继在北京、上海、成都等大城市开设专业美容中心,拥有近万中国会员。贝黎诗的每一家分店都风格独特,这一次来到杭州,也让人惊喜万分。金色的主色调带着高贵和优雅的气息,宽敞透亮的大门以及法国式贵族田园风格的沙发让你顿时觉得心情舒畅。而进入护理区每一个房间都以花的名字命名:“郁金香”、“康乃馨”、“百合”,任何一个护理间都拥有自己的独特气质,房间内的色调搭配很有大师风范。更让人惊喜的是落地玻璃前的休息区,做完SPA的你还可以在这里喝一杯茶略微小憩,享受窗外的美景。

这里的服务很贴心,美容顾问的每一个步骤都安排妥帖,加上时刻温暖的微笑,让你感受到什么是恰到好处的好处。从房间里的独立更衣室和卫浴布置细节,到美容师不经意间给你递上的小点心,即使是小到室内温度和水温的调节,都让你觉得有家一样的亲切和温馨,即使是初次去也不会有任何的疏离感。

### 唤醒肌肤活力

#### 这个冬天海洋系列正在走红

冬天的肌肤容易缺水干燥,贝黎诗独有来自海洋的秘密,可以唤醒肌肤活力。贝黎诗和别的美容中心所不同的是,有独特的自然海洋系列护理,是由法国 THALGO (岱蔻儿)护肤品牌提供的优质产品,适合日常护理,更适合冬天的补水保湿。

这其中的活漾精纯洁净护理,是由红藻和褐藻合成的海洋活氧复合物,可以刺激细胞的呼吸作用和生长,成功破解因各类污染造成的皮肤压力和堵塞的密码。在这里你可以享受到大师级的全套护理,从最初的放松按摩开始,就能感受到完全不一样的服务,15分钟放松SPA并

且配合香氛精油,从背部到足底让你全身心放松,接下来的重点卸妆、洁肤、爽肤调理、深层洁净去角质、用的都是自然海洋系列的产品,而之后的醒肤活力喷雾、活氧精纯精华露活肤、淋巴引流按摩、活氧精纯面膜、爽肤调理让肌肤彻底焕发活力。整个治疗过程约90分钟,仅仅一个面部护理就像是享受一整套的身体大餐。

### 三大法国美容品牌支持 带来欧美护理理念

法国贝黎诗专业美容中心 PALAISPA 独家将 MARY COHR (媚力蔻)、THALGO (岱蔻儿)和 ERICSON (伊立信)这三个价格不菲的法国专业美容品牌统揽旗下,全新诠释植物香熏、海洋活力、高科技生化疗法的护理理念,带来欧美专业美容更重视健康、回归自然、更加疗效性和复合功能的潮流体验,你们可以在这里分享来自法国研发中心的做人成果和世界顶级品牌的护理经验。

贝黎诗 PalaiSpa 创立于法国,如今已经在北京、上海、南京、杭州、成都等中国大陆城市开设了19家连锁店,每个选址均在城市的CBD、五星级酒店内或高档住宅区的楼盘。为了将精致和用心做到极致,贝黎诗一直坚持使用国际最先进的护肤产品及护肤仪器,无论是场地的规划、布局、美容仪器,甚至所用的灯光音乐都经过特别的调制与调试,全国所有店装修布局统一风格,却又有各自个性,一切都为了营造让女性备受呵护的感觉。未来还将与法国的美容学校合作,开设全球性的美容专业学校。

现在只需致电预约,就可以以118元超值体验 Thalgo 活漾精纯洁净护理(原价380元),并可获得法国原装进口精美试用礼品一份(奖品赠完即止,活动时间截至2008年1月20日前)。百合卡、玫瑰卡会员招募中,成为初始会员即有超值尊享。



PalaiSpa 贝黎诗美容世界杭州金座店  
入会垂询:0571-87752228  
地址:岳王路1号东方金座裙楼5楼  
(观光电梯直达)  
网址:www.palaispa.com

